Keaaopam ywmywieni keoeumxkiuimepze

ofcikmeyze ecenmep uiobieapy.

binimoinik : Okywwinapoviy Keaopam yuwimyuie maxblpolOblHOA
an2an OLiMOepin MOJILIKMbIPY, HCYMbBIC Hcacayaa yupemy.
amvimyuivlivlK: OKyuisliaposl mankbvlpiavlKKa 0ayivin, 3eiiniH,
Ol —OPICiH, 0e1CeHOLNIZIH 0AMBIMbIN, OL1IM2e KYUIMAapibl2blH
apmmaolpy.

Topouenik: O3 oinimoepine 0ezen CeHIMOLIIKMEPIH HbI2AUMY, HCAH-
HCAKMBLIbIKKA mapoueney.
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ax2+Bx+c TYpIHAEr1 KBajJpar yumyliie me?

KBazpar yrimyieni 0-re aiHaIIbIpaThiH X alHBIMAIBICHIHBIH MOHJIEP]
KBaJIpaT YIIMYIIEHIH TyOipaepl 0oJa ajnaabl Ma?

KBazpar yrmmymeniy TyOipiiepi 6ommaca, KBaapar YIMyIie
KOOCHUTKIIITEPre >KIKTEJICIl.

Erep xBazpar ymmynie KeOSUTKIIITEPre KIKTEJICE, OHJIa OHBIH TYO1pJiepi
Oap Oosaabl Ma?

ax2+Bx+c = (x+x1)(x+x2) KkBaapar yIIMYIIeHI KOOCHTKIIITEPIe KIKTEY
(hopMmysacel 0ona amagsl Ma?

1. YuKplp onnoan ymoimonl ycayan

)







III. ¥1KbID

ovnaH yTbiMAbl
XKayan




KBaapaT ywMmyLie KypacTbIp




ColiKeCTeHIpY

KBagpaTt ywmyuwe KebeunTtkiwTtepre
XIiKTenyi

X2+X-6 (x-2)(x+2)
5x2-2x-3 (x+1)(x+1)

x2-4 5(x-0,6)(x-1)
X2-5x+6 (x+3)(x-2)
X2+4Xx+3 (x-3)(x-2)

X2+2x+1 (x+3)(x+1)
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KBaapaTt yumMmywe KebeunTtkiwTtepre
Xiktenyi

X2+X-6 (x+3)(x-2)

5x2-2x-3 5(x-0,6)(x-1)

xX2-4 (x-2)(x+2)

X2-5x+6 (x-3)(x-2)

X2+4x+3 (x+3)(x+1)

X2+2x+1 (x+1)(x+1)
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